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ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Дипломна робота студентами спеціальності 7.050106 "Облік і аудит"
виконується згідно з навчальним планом освітньо-кваліфікаційного рівня
"спеціаліст". Підставою для виконання студентами роботи є завдання,
яке затверджене кафедрою "Облік і аудит".

На попередньому етапі в строки, які зазначені кафедрою "Облік
і аудит", проводиться захист виконаних, згідно з отриманими завданням,
дипломних робіт перед комісією, яка призначається завідуючим кафед-
рою. Кафедральна комісія здійснює  розгляд дипломної роботи на відпо-
відність встановленим вимогам. За результатами цього розгляду комісі-
єю приймається рішення про передачу дипломної роботи на зовнішнє
рецензування чи про подальшу доробку студентом дипломної роботи
з метою усунення недоліків. При кінцевому розгляді дипломної роботи
в випадку наявності суттєвих відхилень від вимог до змісту та оформ-
лення комісія приймає рішення про не допущення даної роботи до захи-
сту перед Державною комісією. Це є підставою для відрахування сту-
дента з університету з причин невиконання графіку навчального процесу.

Після отримання позитивної зовнішній рецензії дипломна робота до-
пускається до захисту перед Державною комісією. Якісний рівень захи-
сту дипломної роботи перед Державною комісією повинен показати фак-
тичну наявність у студента знань та вмінь, зазначених Галузевим стан-
дартом вищої освіти України "Освітньо-кваліфікаційна характеристи-
ка спеціаліста спеціальності 7.050106 – "Облік і аудит" напряму підго-
товки 0501 – "Економіка і підприємництво": Київ 2004, з урахуванням ва-
ріативної компоненти характеристики Національного університету ко-
раблебудування імені адмірала Макарова, яки необхідні для  обіймання
первинних посад за "Державним класифікатором професій ДК 003-95"
та виконання професійних функцій і завдань діяльності з узагальне-
ним об'єктом "облік, аналіз і контроль господарських операцій". Захист
дипломної роботи перед Державною комісією дає право на присвоєння
студенту кваліфікації "Спеціаліст з обліку і аудиту".

Ці методичні вказівки визначають вимоги до тематики, структури,
змісту та оформлення дипломних робіт студентів спеціальності 7.050106
"Облік і аудит". Дипломна робота, яка не відповідає встановленим вимо-
гам до захисту перед Державною  комісію не допускається.
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 1. ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

1.1. Вимоги до теми роботи

Тематика дипломних робіт у цілому за своїм змістом має мету удо-
сконалення студентами умінь виконувати виробничі функції (облікову
і, фінансово-економічну, організаційну, контрольно-аналітичну) і завдання
діяльності фахівця освітньо-кваліфікаційного рівня "Спеціаліст з обліку
і аудиту".

Вибір студентом теми дипломної роботи є першим і відповідальним
етапом  в її підготовці. Тема окремої дипломної роботи повинна бути
направлена на підвищення ефективності основної, інвестиційної, фінансо-
вої та інших видів діяльності підприємств України різних форм власності
в сучасних умовах ринкової економіки на підставі удосконалення мето-
дології і організації  обліку, аудиту, аналізу і контролю.

Назва теми повинна містити в собі одну або дві професійні області із
вказаної спеціальності:

– облік (фінансовий, податковий, управлінський, оперативний);
– аудит (зовнішній, внутрішній);
– економічний аналіз;
– контроль;
– технологія обробки обліково-аналітичної інформації та ін.
У назві теми обов'язково повинно бути вказано конкретне підприєм-

ство, на базі якого буде виконуватися дипломна робота. За умов доста-
тньої важкості дослідження обраної теми на базовому підприємстві
у цілому (стосується великих підприємств), допускається виконання ди-
пломної роботи за його окремими структурними підрозділами (напри-
клад, ремонтно-механічний цех ДП НВКГ "Зоря-Машроект").

Обираючи тему дипломної роботи, студент повинен по-перше, з'я-
сувати чи є на базовому підприємстві доступна інформація, котра необ-
хідна для виконання роботи, і по-друге, оцінити свої можливості за крити-
чним аналізом професійної області, яка досліджується і розробки пропо-
зицій з поліпшення існуючого стану. Останнє дуже важливо, оскільки саме
виявлені студентом на базовому підприємстві недоліки і пропозиції з їх
усунення у подальшому будуть основною складовою до захисту дипло-
мної роботи перед Державною комісією.

Нижче наведено приклади назв тем дипломних робіт:
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– Бухгалтерський облік і аналіз ефективності використання вироб-
ничих запасів підприємства та шляхи їх вдосконалення (на прикладі АТЗТ
"Завод Екватор");

– Організація бухгалтерського і податкового обліку прибутку на під-
приємстві та шляхи їх вдосконалення (на прикладі ТОВ "Тірос");

– Організація та інформаційна технологія управлінського обліку і шля-
хи їх вдосконалення на прикладі ДП "Суднобудівний завод ім. 61 комунара";

– Стан і шляхи вдосконалення бухгалтерського обліку та аудиту фі-
нансових результатів діяльності підприємства (на прикладі ВАТ "Ліман").

Більш повний перелік можливих тем дипломних робіт наведено
у дод. А.

Тема дипломної роботи обирається студентом за узгодженням
з науковим керівником дипломної роботи, який призначається кафедрою
"Облік і аудит". Узгоджена тема затверджується на засіданні кафедри
та видається студенту в завданні на виконання дипломної роботи (див.
дод. Б), після проходження переддипломної практики. У дод. В наведе-
ний зразок заповнення завдання на виконання дипломної роботи.

1.2. Вимоги до структури роботи

Розкриття теми дипломної роботи здійснюється студентом згідно
з узгодженим з науковим керівником дипломної роботи планом, який по-
винен містити в собі: вступ; ряд професійно-орієнтованих розділів (облі-
кових, економіко-аналітичних, контрольних та ін.) та технічних розділів;
висновки; список використаних джерел.

Якщо в дипломній роботі передбачається використання коротких
умовних позначень, яки не мають загального використання, то до змісту
потрібно включити структурну частину "ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКО-
РОЧЕНЬ", котра передує вступу.

При наявності інформаційного-базового матеріалу (фінансова та по-
даткова звітність та ін.) і допоміжного матеріалу, (первинні документи,
облікові регістри та ін.), який покращує та уточнює зміст основних стру-
ктурних частин до плану дипломної роботи потрібно включити структу-
рну частину "ДОДАТКИ", котра дається після списку використаних
джерел.

Нижче наведено структура приблизного плану дипломної роботи
на тему "Стан та вдосконалення бухгалтерського і податкового обліку
бартерних операцій (на прикладі ВАТ "Оріон")":
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ
ВСТУП
РОЗДІЛ 1
ЗАКОНОДАВЧО-НОРМАТИВНА БАЗА ТА ТЕОРЕТИЧНІ

АСПЕКТИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ БАР-
ТЕРНИХ ОПЕРАЦІЙ В УКРАЇНІ

РОЗДІЛ 2
ВИРОБНИЧО-ЕКОНОМІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВАТ "ОРІОН"
РОЗДІЛ 3
ХАРАКТЕРИСТИКА СТАНУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКО-

ВОГО ОБЛІКУ БАРТЕРНИХ ОПЕРАЦІЙ В ВАТ "ОРІОН"
РОЗДІЛ 4
ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКО-

ВОГО ОБЛІКУ В ВАТ "ОРІОН"
РОЗДІЛ 5
ЗАВДАННЯ З ОХОРОНИ ПРАЦІ КАФЕДРИ "ЕКОЛОГІЇ"
РОЗДІЛ 6
ЗАВДАННЯ З ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

КАФЕДРИ "ЕКОЛОГІЇ"
РОЗДІЛ 7
ЗАВДАННЯ КАФЕДРИ "БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА

ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ"
ВИСНОВКИ
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ.

1.3. Вимоги до змісту структурних частин роботи

Вступ має своїм призначенням надати загальну уяву про виконану
дипломну роботу. У ньому в лаконічній формі послідовно повинні бути
представлені:

– актуальність теми дипломної роботи;
– професійна область, яка досліджена в дипломній роботі;
– мета і задачі, яки були визначені та вирішені в дипломній роботі;
– законодавчо-нормативна база та теоретичні джерела дипломної

роботи;
– практична база дипломної роботи (інформаційні джерела базового

підприємства);
– коротка анотація окремих розділів дипломної роботи;
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– дані про обсяг дипломної роботи (кількість сторінок тексту, та-
блиць, рисунків, додатків, аркушів графічної частини та ін.).

У першому розділі дипломної роботи студент повинен показати:
по-перше, володіння сучасною законодавчо-нормативною базою

і знання певного переліку теоретичних джерел по темі роботи;
по-друге, вміння визначити для себе підхід, необхідний для виконан-

ня інших розділів роботи, які основані на вивченні та критичної оцінці
практики базового підприємства у розрізі професійної області, яка дослі-
джується.

Виконання цього розділу повинно ґрунтуватися на підборі, система-
тизації та вивченні студентом необхідного переліку державних норма-
тивно-правових актів (Законів України, Указів Президента, нормативних
документів ДПАУ, Мінфіну, Держкомстату, НБУ та ін.) і теоретичних
джерел (монографій, посібників, періодичних видань та ін.) з обраної теми
дипломної роботи.

У висновку до першого розділу студент повинен дати особисту оцін-
ку стану (повноти, протиріч, і т. ін.) сучасної законодавчо-нормативної
бази та наявних проблем, а також нерозв'язаних методичних і практич-
них питань, які виявлені студентом при вивченні спеціальної літератури.

У другому розділі дипломної роботи повинна бути дана виробничо-
економічна характеристика базового підприємства (виробничий потен-
ціал – виробничі потужності, склад і стан основних засобів, чисельність
і структура виробничого персоналу і та ін.; виробничі запаси; обсяг ді-
яльності; доходність і рентабельність окремих видів діяльності і та ін.),
а також виконаний на основі фінансової звітності базового підприємства
за попередній рік аналіз його фінансового стану і визначена динаміка
основних показників фінансового стану за цей рік.

У висновку до другого розділу необхідно дати загальну оцінку еко-
номічним можливостям та фінансовому стану базового підприємства.

Третій розділ дипломної роботи повинен містити всебічну характе-
ристику професійної області, яка досліджується (бухгалтерського обліку,
податкового обліку, управлінського обліку,  аналізу, аудиту, технології
обробки обліково-аналітичної інформації і т.ін,) на базовому підприємстві
і критичну оцінку існуючого стану з точки зору дотримання офіційної ме-
тодології та раціональної організації процесів обліку, аналізу і контролю.
Особливу увагу в висновку до третього розділу слід приділити формулю-
ванню і систематизації виявлених в професійній області недоліків та їх
негативному впливу на господарську діяльність базового підприємства.
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Зміст другого та третього розділів дипломної роботи повинен ґрун-
туватися на дослідженні студентом фактичних даних з інформаційних
джерел базового підприємства за попередній рік.

Четвертий розділ дипломної роботи є органічним продовженням тре-
тього розділу. В ньому по-перше, визначаються напрямки удосконален-
ня професійної області, яка досліджується, (наприклад, дотримання ме-
тодологічних вимог МФУ, ДПАУ і та ін.) і по-друге, формулюються кон-
кретні пропозиції, даються рекомендації з практичного застосування за-
пропонованих студентом заходів.

Обов'язковим для висновку четвертого розділу є аргументація прак-
тичної корисності запропонованих студентом удосконалень, показника-
ми економічного ефекту якої можуть бути: зниження трудомісткості, по-
ліпшення якості інформації, підвищення аналітичності інформації, скоро-
чення термінів обробки інформації та ін. В випадку коли студентом про-
понується до впровадження на базовому підприємстві автоматизована
інформаційна технологія обов'язковою вимогою є розрахунок економіч-
ного ефекту за методом порівнювання витрат на автоматизацію (на ком-
плекс технічних засобів, на програмне забезпечення, на навчання персо-
налу та ін.) з отриманими результатами (від зниження трудомісткості
обліково-аналітичних робіт, від вивільнення облікового персоналу та ін.).

За згодою наукового керівника допускається об'єднання другого та
третього розділів дипломної роботи в один розділ, але з обов'язковим
дотриманням перелічених вище вимог до змісту вказаних структурних
частин.

Розділи 5–7 дипломної роботи виконуються за завданнями кафедр
"Екології", "Безпека життєдіяльності та цивільного захисту". Кожний
з вище вказаних розділів дипломної роботи повинен закінчуватися стис-
лими висновками, які містять підсумок по виконаній в цьому розділі ро-
боті та отриманим результатам.

Висновки з дипломної роботи в цілому поєднують у собі системати-
зовані  підсумки досліджень по  окремим розділам, і якщо вони відобра-
жають найбільш значні пропозиції студента, то їх слід подати в більш
конкретизованому і аргументованому вигляді.

Список використаних джерел повинен свідчити перш за все про пов-
ноту вивчення студентом теми дипломної роботи в нормативно-право-
вому  аспекті, з точки зору державного регулювання професійної обла-
сті, яка досліджується. В список використаних джерел включаються тіль-
ки ті законодавчо-нормативні і літературні джерела, які дійсно були вико-
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ристані студентом у процесі виконання дипломної роботи і на які мають-
ся відповідні посилання у її тексті.

Додатки не входять у текстову частину дипломної роботи і даються
після списку використаних джерел. Додатками можуть бути:

– фінансова і податкова звітність базового підприємства;
– облікові регістри і первинні документи;
– інформаційно-технологічні схеми базового підприємства;
– допоміжний матеріал, який конкретизує та уточнює зміст економі-

ко-аналітичних, контрольних та інших частин дипломної роботи.
Після завершення текстової частини дипломної роботи студент спі-

льно з науковим керівником та консультантами від технічних кафедр ви-
значають її графічну частину (плакати чи наочно-демонстраційний ма-
теріал по професійно-орієнтованих розділам, креслення по технічним роз-
ділам), яка виноситься на захист разом з дипломною роботою і є її скла-
довою.

До захисту дипломної роботи перед Державною комісією студен-
том готується доповідь (тривалістю 7–10 хвилин), основним змістом якої
є вступ та загальні висновки по виконаній дипломній роботі. Найбільша
увага в доповіді повинна приділятися  результатам критичної оцінці ста-
ну професійної області, яка досліджується на базовому підприємстві, за-
пропонованим заходам по її удосконаленню та аргументації практичної
корисності цих заходів.

2. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

2.1. Загальні вимоги до оформлення

Дипломна робота по спеціальності 7.050106 "Облік і аудит" викону-
ється державною мовою з додержанням професійно-літературного сти-
лю. Обсяг дипломної роботи в частині професійно-орієнтованих розділів
повинен становити 60–80 сторінок.

Першою сторінкою дипломної роботи є титульний аркуш встановле-
ної форми (дод. Д). Безпосередньо текстову частину дипломної роботи
виконують на аркушах встановленої форми (дод. Е) рукописним тек-
стом або машинописним способом та за допомогою комп'ютера з одного
боку аркуша формату А4 (210x297 мм) від двадцяти до тридцяти рядків
на сторінці. Мінімальна висота рукописного шрифту 3 мм. Допускається
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використати папір форматів у межах від 203x288 до 210x297 мм і пода-
вати таблиці та ілюстрації на аркушах формату A3. Шрифт друку пови-
нен бути чітким, стрічка – чорного кольору середньої жирності. Щіль-
ність тексту роботи повинна бути однаковою. Вимоги до шрифту та між-
рядковому інтервалу при виконанні дипломної роботи за допомогою ком-
п'ютера наведені у табл. 1:
Таблиця 1

Параметри Варіант 1 Варіант 2 
Найменування шрифту Times New Roman Curier New 
Розмір шрифту основного тексту ро-
боти 

14 12 

Розмір шрифту заголовків структур-
них частин та підрозділів 

16 14 

Міжрядковий інтервал 1,5 2 

Параметри тексту представлені у табл. 1 наведені при умові ви-
користання текстового редактору MS Word та операційних систем
MS Windows 9х, XP, 2000. За умов використання інших текстових ре-
дакторів та операційних систем необхідно намагатися по можливості до-
тримуватися вказаних у табл. 1 вимог (наприклад, при відсутності на
ПЕОМ запропонованих шрифтів можна замінити Times New Roman на
Times, Curier New – на Curier, Helvetica).

В рисунках та таблицях допускається використання інших параметрів
тексту, але при умові дотримання розміру шрифту не менше 8 розміру.

Вписувати в текст роботи окремі іншомовні слова, формули, умовні
знаки можна чорнилом, тушшю, пастою тільки чорного кольору, при цьо-
му щільність вписаного тексту повинна бути наближеною до щільності
основного тексту.

Друкарські помилки, описки і графічні неточності, які були виявлені
в процесі написання роботи, можна виправляти підчищенням, або зафар-
буванням білою фарбою і нанесенням на тому ж місці або між рядками
виправленого тексту (фрагменту рисунка) машинописним або рукописним
способом. Допускається наявність не більше двох виправлень на одній
сторінці.

Текст основної частини роботи поділяють на розділи, підрозділи (при
необхідності на пункти).

Заголовки структурних частин роботи: "ЗМІСТ", "ПЕРЕЛІК УМОВ-
НИХ СКОРОЧЕНЬ", "ВСТУП", "РОЗДІЛ", "ВИСНОВКИ", "СПИСОК
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ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ", "ДОДАТКИ" друкуються великими лі-
терами симетрично до тексту (приклад наведено у дод. Ж).

Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами (крім першої
великої) з абзацного відступу. Крапку в кінці заголовка не ставлять. Якщо
заголовок складається з двох, або більше речень, їх розділяють крап-
кою.

Заголовки пунктів друкують маленькими літерами (крім першої ве-
ликої) з абзацного відступу в розрядці в підбір до тексту. В кінці заго-
ловка пункту ставиться крапка (див. дод. И).

Відстань між заголовками (за винятком заголовка пункту) та тек-
стом повинна дорівнювати 2 рядкам з міжрядковим інтервалом від
1,5 до 2.

Кожну структурну частину дипломної роботи треба починати з но-
вої сторінки. Кожний розділ дипломної роботи потрібно починати зі сто-
рінки, яка виконується за спеціальною формою (дод. К), котра передба-
чає підписи студента, керівника, консультанта та завідувача кафедри.

При заповнені основного надпису букви та цифри повинні виконува-
тися без нахилу. У дод. К наведено приклад заповнення надпису на пер-
шій сторінці розділу дипломної роботи, а приклад виконання тексту на
сторінках основної частини дипломної роботи наведено у дод. И.

Позначення використані у дод. К та Л ("42ДР.7.050106.6428тз.08.01")
наступні: 42 – код кафедри "Облік і аудит"; ДР – дипломна робота; 7.050106 –
спеціальність; 6428тз – номер групи (номер групи проставляється згідно
вимог деканату); 08 – номер студента за журналом групи (якщо номер
студента складається з однієї цифри, то потрібно спочатку додати нуль,
наприклад: 08); 01 – номер розділу дипломної роботи.

2.2. Вимоги до нумерації

Нумерацію в дипломній роботі сторінок, розділів, підрозділів, пунктів,
рисунків, таблиць, формул подають арабськими цифрами без знака "№".

На титульному аркуші та завданні на дипломну роботу, які включа-
ють до загальної нумерації сторінок роботи, номер сторінки не ставлять.
На наступних сторінках номер проставляють унизу в відповідному місці
аркушів встановленої форми (див. дод. Л) без крапки в кінці. Аркуші
додатків не підлягають нумерації.

Найменування наступних структурних частин роботи не нумерують:
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зміст, перелік умовних позначень, вступ, висновки, список використаних
джерел, додатки.

Номер розділу ставлять після слова "РОЗДІЛ", після номера крапку не
ставлять, потім з нового рядка друкують заголовок розділу (див. дод. Ж).

Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу
складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між яки-
ми ставлять крапку. В кінці номера підрозділу повинна стояти крапка,
наприклад: "7.2." (другий підрозділ сьомого розділу). Потім у тому ж
рядку дається заголовок підрозділу (див. дод. И).

Ілюстрації (фотографії, креслення, схеми, графіки, карти) і таблиці
необхідно подавати в дипломній роботі безпосередньо після тексту, де
вони згадані вперше, або на наступній сторінці. Ілюстрації та таблиці, які
розміщені на окремих сторінках роботи включаються до загальної нуме-
рації сторінок.

Ілюстрації позначають словом "Рис." і нумерують послідовно в ме-
жах розділу за винятком ілюстрацій, поданих у додатках. Номер ілю-
страції повинен складатися з номера розділу і порядкового номера ілю-
страції, між якими ставиться крапка. В кінці номеру рисунку повинна
стояти крапка. Наприклад: "Рис. 1.12." (дванадцятий рисунок першого
розділу). Номер ілюстрації та її назву розміщують симетрично до тексту
під ілюстрацією (див. дод. М). Пояснювальні підписи розміщують послі-
довно під ілюстрацією.

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у до-
датках) в межах розділу. В правому верхньому куті над відповідним за-
головком таблиці розміщують надпис "Таблиця" із зазначенням її номе-
ра. Номер таблиці повинен складатися з номеру розділу і порядкового
номеру таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: "Таблиця 1.2"
(друга таблиця першого розділу).

Перенесення частини таблиці на інший аркуш допускається, як ви-
няток. При перенесенні частини таблиці на інший аркуш слово "Таблиця"
і її номер вказують один раз справа над першою частиною таблиці, над
іншими частинами вказують слова "Продовж. табл." і вказують номер
таблиці, наприклад: "Продовж. табл. 4.3" (див. дод. Н).

Формули в роботі (якщо їх більше однієї) нумеруються у межах роз-
ділу (див. дод. О). Номер формули складається з номера розділу і по-
рядкового номера формули в розділі, між якими ставиться крапка. Но-
мери формул пишуть біля правого поля аркуша на рівні нижнього рядка
відповідної формули в круглих дужках, наприклад "(3.1)" (перша формула
третього розділу).
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Примітки до тексту і таблиць, в яких вказують довідкові і поясню-
вальні дані, нумерують послідовно в межах однієї сторінки. Якщо примі-
ток на одному аркуші декілька, то після слова "Примітки" ставлять дво-
крапку, наприклад:

Примітки:
1.  ...
2.  ...
Якщо є одна примітка, то її не нумерують і після слова "Примітка"

ставлять крапку.

2.3. Вимоги до ілюстрацій

Кожна ілюстрація повинна відповідати тексту, а текст – ілюстрації.
Ілюстрації повинні мати назву, яку розміщують після номера ілюстрації.
При необхідності ілюстрації доповнюють пояснювальним текстом, що
розміщується під ними.

Основними видами ілюстративного матеріалу в дипломній роботі
може бути: креслення, технічний рисунок, схема, фотографія, діаграма,
графік.

Якщо дипломна робота виконується без використання ПЕОМ, то
ілюстрації повинні бути виконані чорнилом, тушшю або пастою чорного
кольору на білому непрозорому папері, а фотознімки розміром, меншим
за формат А4 повинні бути наклеєні на стандартному аркуші білого па-
перу формату А4.

2.4. Вимоги до таблиць

Цифровий матеріал, який наведено в дипломній роботі, як правило,
повинен оформлюватися у формі таблиць.

Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею
і друкують симетрично до тексту. Назву і слово "Таблиця" починають
з великої літери. Назву не підкреслюють.

Заголовки граф таблиці повинні починатися з великих літер, підзаго-
ловки – з маленьких, якщо вони складають одне речення із заголовком,
і з великих, якщо вони є самостійними. Висота рядків повинна бути не
менше 4 мм. Графу з порядковими номерами рядків до таблиці включа-
ти не обов'язково.
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Таблицю розміщують після першого згадування про неї в тексті та-
ким чином, щоб її можна було читати без повороту переплетеного блоку
роботи або з поворотом за годинниковою стрілкою. Таблицю з великою
кількістю рядків можна переносити на інший аркуш. При перенесенні
таблиці на інший аркуш (сторінку) назву вміщують тільки над її першою
частиною (див. дод. Н). Якщо рядки, або графи таблиці виходять за
формат сторінки, то таблицю необхідно подати у додатках до дипломної
роботи.

Якщо текст, який повторюється в графі таблиці, складається з одно-
го слова, його можна заміняти лапками, якщо з двох або більше слів, то
при першому повторенні його замінюють словами "те саме", а далі лап-
ками. Ставити лапки замість цифр, знаків і математичних символів, які
повторюються, не слід. Якщо цифрові або інші дані в якому-небудь ряд-
ку таблиці не подають, то в ньому ставлять прочерк (див. дод. Н).

2.5. Вимоги до формул

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів, які наведені
в дипломній роботі, треба подавати безпосередньо під формулою в тій
послідовності, в якій вони представлені у формулі. Значення кожного сим-
волу і числового коефіцієнта треба подавати з нового рядка. Перший
рядок пояснення починають зі слова "де" без двокрапки.

Рівняння і формули треба виділяти з тексту вільними рядками. Вище
і нижче кожної формули потрібно залишати інтервал, що становить не
менше одного вільного рядка (див. дод. О). Якщо рівняння не вміщу-
ються в один рядок, його слід перенести після знака рівності (=) або
після знаків плюс (+), мінус (–), множення (х).

Порядкові номери формул позначають арабськими цифрами в круг-
лих дужках біля правого поля сторінки без крапок від формули до її но-
мера. Номер, який не вміщується у рядку з формулою, переносять
у наступний рядок нижче формули. Номер формули при її перенесенні
вміщують на рівні останнього рядка. Якщо формулу взято в рамку, то її
номер записують зовні рамки з правого боку навпроти основного рядка
формули.

Загальне правило пунктуації в тексті з формулами таке: формула
входить до речення, як його рівноправний елемент. Тому в кінці формул
і в тексті перед ними розділові знаки ставлять відповідно до правил пун-
ктуації.
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Двокрапку перед формулою ставлять лише у випадках, передбаче-
них правилами пунктуації:

– у тексті перед формулою є узагальнююче слово;
– цього потребує побудова тексту, що передує формулі.
Розділовими знаками між формулами, котрі йдуть одна під одною

і не відокремлені текстом, можуть бути кома або крапка з комою безпо-
середньо за формулою до її номера.

2.6. Вимоги до посилань

При написанні дипломної роботи студент повинен давати посилання
на законодавчо-нормативні документи, теоретичні джерела, які викори-
стані в роботі, або на ідеях і висновках яких розроблюються задачі
і питання, дослідженню яких присвячена робота. Такі посилання дають
змогу відшукати джерело і перевірити достовірність інформації, яка на-
ведена в дипломній роботі.

Якщо в дипломній роботі використовують інформацію з монографій,
оглядових статей, інших джерел з великою кількістю сторінок, тоді в по-
силанні необхідно точно вказати номери сторінок, ілюстрацій, таблиць,
формул з джерела, на яке дається посилання в роботі.

Посилання в тексті роботи на джерела слід позначити порядковим
номером за переліком використаних джерел, виділеним двома квадрат-
ними дужками, наприклад: "...у працях [1-7]...".

Коли необхідно зробити посилання на складову частину чи конкретні
сторінки відповідного джерела, можна наводити посилання у квадратних
дужках, при цьому номер посилання має відповідати його бібліографіч-
ному опису за переліком джерел.

Приклад:
На Думку Р. Ентоні, Дж. Рису, "управлінський облік – це процес

в рамках організації, що забезпечує управлінський апарат організації ін-
формацією, що використається для планування, власне управління та ко-
нтролю за діяльністю організації" [2, с. 24].

Допускається наводити посилання на джерела у виносках, при цьо-
му оформлення посилання має відповідати його бібліографічному опису
за переліком джерел із зазначенням номера.

Приклад:
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Цитата в тексті: "Усі різниці між обліковим та оподатковуваним при-
бутком (визначеним за податковою декларацією підприємства) можна
класифікувати як постійні та тимчасові різниці" [27]1'.

Відповідний опис у переліку використаних джерел:
27. Кравченко І. Облік податків на прибуток за МСБО // Бухгалтер-

ський облік і аудит. – 1999. – № 11. – С. 38–42.
Відповідне подання виноски:
1)[21] Кравченко І. Облік податків на прибуток за МСБО // Бухгал-

терський облік і аудит. – 1999. – № 11. – С. 38.
Посилання на ілюстрації роботи вказують порядковим номером ілю-

страції, наприклад, "рис. 1.2".
Посилання на формули роботи вказують порядковим номером фор-

мули в дужках, наприклад: ... у формулі (2.1).
На всі таблиці роботи повинні бути посилання в тексті з зазначен-

ням їх номерів, при цьому слово "таблиця" пишуть скорочено, наприклад:
... в табл. 1.2.

У повторних посиланнях на таблиці та ілюстрації треба вказувати
скорочено слово "дивися", наприклад: "див. табл. 1.2".

2.7. Вимоги до списку використаних джерел

Джерела, які використовують при виконанні дипломної роботи, мож-
на розміщувати в списку одним із двох способів: по-перше, в порядку
появи посилань у тексті (найбільш зручний для використання); по-друге,
в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або назв джерел у хроно-
логічному порядку.

Відомості про джерела, які включені до списку, необхідно подавати
згідно з вимогами державного стандарту з обов'язковим наведенням назв
праць.

Список використаних джерел слід розміщувати одним із таких спо-
собів:

– у порядку появу посилань у тексті дипломної роботи;
– в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків.
Відомості про джерела, які включені до списку, необхідно складати

згідно з вимогами міждержавних і державного стандартів з обов'язко-
вим наведенням назв праць. Приклади оформлення бібліографічного опису
в списку використаних джерел наведені в табл. 2.
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Таблиця 2
Характеристика 

джерела Приклад оформлення 

1 2 
Мишин Ю.А. Управленческий учет: управление затрата-
ми и результатами производственной деятельности: Мо-
нография. – М.: Издательство "Дело и сервис", 2002. – 
176 с. 

Монографії та по-
сібники: один, два 
або три автори 

Николаева О.Е., Шишкова Т.В. Управленческий учет. 
Изд. 4-е, дополн. – М.: Едиториал УРСС, 2003. – 320 с. 

чотири автори Бухгалтерський управлінський облік: Підручник для сту-
дентів спеціальності 7.050106 "Облік і аудит" / Бути-
нець Ф.Ф., Давидюк Т.В., Малюга Н.М., Чижевська Л.В.; За 
ред. Ф.Ф. Бутинця; 2-е від., перероб. і доп. – Житомир: 
ПП "Рута", 2002. – 480 с. 
Управленческий учет: Учебное пособие / Под ред. 
А.Д. Шеремета. – М.: ИД ФБК-ПРЕСС, 2000. – 512 с. 

п'ять та більше ав-
торів 

Управление затратами на предприятии: Учебник / В.Г. Ле-
бедев, Т.Г. Дроздова, В.П. Кустарев и др.; Под общ. ред. 
Г.А. Краюхина. – СПб.: Издательский дом "Бизнес-
пресса", 2000. – 277 с. 

Перекладні 
видання 

Друри К. Управленческий и производственный учет: 
Пер. с англ.; Учебник. – М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2003  – 1071 с. 

Словники Большой бухгалтерский словарь / Под ред. А.Н. Азри-
лияна. – М.: Институт новой экономики, 1999. – 574 с. 

Статті: у газеті або 
журналі 

Котляров Е., Иванов Ю. Распределение общепроизвод-
ственных расходов // Бухгалтерия. – 2001. – № 37/1 (452). – 
С. 41–47. 

збірнику наукових 
праць 

Прокопович Л.Б. Мотивація в процесі управління затра-
тами за центрами відповідальності // Зб. наук. пр. УДМТУ. 
– 2004. – № 1 (394). – С. 53–58. 

тезах доповідей Прокопович Л.Б. Порівняльна характеристика центрів 
відповідальності та місць виникнення затрат // Міжна-
родна науково-практична конференція "Україна наукова 
"2003". – 2003. – Т. 17: Економіка підприємства. – С. 12–13. 

Автореферати ди-
сертацій 

Нападовська Л.В. Управлінський облік в системі гірни-
чорудних підприємств: Автореф. дис. ... д-ра економ. 
наук: 08.06.04 / КНЕУ. – К., 2002. – 30 с. 

Законодавчо-
нормативна база: 
закони 

Закон України "Про бухгалтерський облік і фінансову 
звітність в Україні" № 996-XIV від 16.07.99 р., зі зміна-
ми та доповненнями. 
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2.8. Вимоги до додатків

Додатки до дипломної роботи оформлюють як продовження роботи
на наступних її сторінках (на звичайних аркушах формату А4 та А3 без
використання аркушів, яки наведені у дод. И, К), розміщуючи їх у поряд-
ку появи посилань у тексті роботи.

Кожний такий додаток повинен починатися з нової сторінки і мати
заголовок, написаний або надрукований угорі з великої літери симетрич-
но відносно тексту сторінки. Посередині рядка над заголовком з великої
літери друкується слово "Додаток" і велика літера, яка позначає додаток
(див. дод. Р). Додаток може мати назву, яка розміщується на наступно-
му після слова "Додаток" рядку.

Додаток слід позначити послідовно великими літерами української
абетки, за винятком літер Ґ, З, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад: "Додаток А",
"Додаток Б" і т.ін. Один додаток позначається як "Додаток А".

Текст кожного додатка за необхідності може бути поділений на роз-
діли й підрозділи, які нумерують у межах кожного додатка. У цьому разі

Продовж. табл. 2
Характеристика 

джерела Приклад оформлення 

1 2 
П(С)БО Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 "Запа-

си". Затверджено наказом Міністерства фінансів Украї-
ни від 20.10.1999 р № 242, зі змінами та доповненнями. 

Накази Наказ Міністерства статистики України "Про затвер-
дження типових форм первинних облікових документів 
з обліку сировини та матеріалів" від 21.06.1996 р. № 193. 

Інструкції Інструкція по інвентаризації основних засобів, немате-
ріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, гро-
шових коштів, документів і розрахунків. Затверджено 
наказом Міністерства фінансів України від 11 серпня 
1994 р. № 69, зі змінами та доповненнями. 

Рекомендації Методичні рекомендації по формуванню собівартості 
продукції (робіт, послуг) в промисловості. Затверджено 
наказом Державного комітету промислової політики 
України від 2.02.2001 р. № 47. 
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перед кожним номером ставлять позначення додатка (літеру) і крапку,
наприклад: "А. 2" – другий розділ дод. А.

Ілюстрації, таблиці і формули, які розміщені в додатках, нумерують
у межах кожного додатка, наприклад: "рис. Д. 1.2" – другий рисунок пер-
шого розділу дод. Д; "формула (А. 1) " – перша формула дод. А.

3. СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1.Бюлетень ВАК України, № 2, 2000.
2.Освітньо-кваліфікаційна характеристика спеціаліста спеціальності

7.050106 "Облік і аудит" напряму підготовки 0501 – "Економіка і підпри-
ємництво". Міністерство освіти і науки України. Галузевий стандарт ви-
щої освіти України. Видання офіційне. Київ, 2004.
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ДОДАТОК А

ПРИКЛАДИ ТЕМ ДЛЯ ВИКОНАННЯ ДИПЛОМНИХ РОБІТ

1. Облікова політика підприємства та шляхи її удосконалення.
2. Організація бухгалтерського обліку і аналізу активів підприємства

та шляхи їх вдосконалення.
3. Організація бухгалтерського обліку і аудиту капіталу підприємства

та шляхи їх вдосконалення.
4. Організація бухгалтерського обліку і аудиту зобов'язань підпри-

ємства та шляхи їх вдосконалення.
5. Організація бухгалтерського обліку і аналізу ефективності інве-

стицій підприємства та шляхи їх вдосконалення.
6. Організація бухгалтерського обліку і аналізу доходів підприємства

та шляхи їх вдосконалення.
7. Організація бухгалтерського обліку і аналізу витрат підприємства

та шляхи їх вдосконалення.
8. Організація бухгалтерського обліку і аудиту фінансових результа-

тів підприємства та шляхи їх вдосконалення.
9. Організація бухгалтерського обліку і аналізу ефективності вико-

ристання основних засобів підприємства та шляхи їх вдосконалення.
10. Організація бухгалтерського обліку аналізу ефективності вико-

ристання виробничих запасів підприємства та шляхи їх вдосконалення.
11. Організація на підприємстві бухгалтерського обліку і аналізу ефе-

ктивності витрат на оплату праці та шляхи їх вдосконалення.
12. Організація на підприємстві бухгалтерського обліку і аудиту роз-

рахункових операцій та шляхи їх вдосконалення.
13. Організація на підприємстві бухгалтерського обліку і аудиту опе-

рацій зовнішньоекономічної діяльності та шляхи їх вдосконалення.
14. Організація на підприємстві бухгалтерського обліку і аналізу ефе-

ктивності експортно-імпортних операцій та шляхи їх вдосконалення.
15. Організація бухгалтерського обліку витрат на виробництво і каль-

кулювання собівартості готової продукції підприємства та шляхи їх вдо-
сконалення.

16. Організація бухгалтерського обліку і економічного аналізу діяль-
ності малого підприємства на основі фінансової звітності та шляхи їх вдо-
сконалення.
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17. Організація бухгалтерського обліку доходів і витрат, аналізу пла-
тоспроможності підприємства та шляхи їх вдосконалення.

18. Організація бухгалтерського і податкового обліку на малому під-
приємстві та шляхи їх вдосконалення.

19. Організація бухгалтерського обліку і комплексного економічного
аналізу на малому підприємстві та шляхи їх вдосконалення.

20. Організація бухгалтерського обліку і аналізу ефективності бар-
терних операцій підприємства та шляхи їх вдосконалення.

21. Організація бухгалтерського і податкового обліку прибутку під-
приємства та шляхи їх вдосконалення.

22. Організація на підприємстві бухгалтерського і податкового облі-
ку балансової вартості і амортизації основних засобів та шляхи їх вдо-
сконалення.

23. Організація бухгалтерського і податкового обліку товарів на під-
приємстві та шляхи їх вдосконалення.

24. Організація і технологія бухгалтерського обліку на підприємстві
та шляхи їх вдосконалення.

25. Аналіз застосування на підприємстві в умовах діючої  методоло-
гії журнально-ордерної форми бухгалтерського обліку та шляхи її вдо-
сконалення.

26. Організація на підприємстві бухгалтерського обліку і аудиту цін-
них паперів та шляхи їх вдосконалення.

27. Організація обліково-аналітичної роботи підприємства та шляхи
її вдосконалення.

28. Організація в бухгалтерії підприємства діловодства і архіву та
шляхи їх вдосконалення.

29. Інформаційне і організаційно-методичне забезпечення аудиту
акціонерних компаній та шляхи їх вдосконалення.

30. Організація і методика внутрішньофірмового аудиту та шляхи їх
вдосконалення в умовах автоматизованої обробки інформації.

31. Інформаційне і організаційно-методичне забезпечення аудиту
витрат та доходів операційної діяльності підприємства і шляхи їх вдоско-
налення.

32. Інформаційне і організаційно-методичне забезпечення аудиту фі-
нансових вкладень підприємства та шляхи їх вдосконалення.

33. Організація контрольно-аудиторського процесу на підприємстві
та шляхи її вдосконалення в умовах автоматизованої обробки інформації.
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34. Інформаційне і організаційно-методичне забезпечення аудиту фі-
нансового стану підприємства та шляхи їх  вдосконалення в умовах ав-
томатизованої обробки інформації.

35. Організація бухгалтерського обліку і аналізу ефективності управ-
ління капіталом підприємства та шляхи їх вдосконалення.

36. Інформаційне і організаційно-методичне забезпечення аналізу
фінансового стану підприємства та шляхи їх вдосконалення.

37. Організація бухгалтерського обліку і функціонально-вартісного
аналізу на підприємстві при рішенні задачі оптимізації виробничої собі-
вартості готової продукції та шляхи їх вдосконалення.

38. Інформаційне і організаційно-методичне забезпечення аналізу
соціальної діяльності підприємства та шляхи їх вдосконалення.

39. Облік та економічний аналіз руху основних засобів і шляхи їх
вдосконалення.

40. Облік та економічний аналіз використання основних засобів.
41. Вдосконалення методики аналізу ефективності використання

основних засобів та шляхи їх вдосконалення.
42. Аналіз составу, структури та стану основних засобів і шляхи його

вдосконалення.
43. Облік і аналіз составу та структури нематеріальних активів і шляхи

його вдосконалення.
44. Аналіз ефективності використання нематеріальних активів та

шляхи його вдосконалення.
45. Вдосконалення методики оцінки нематеріальних активів на про-

мисловому підприємстві.
46. Аналіз ефективності кредитної політики банківської установи та

шляхи його вдосконалення.
47. Облік і аудит кредиторської заборгованості в банківських уста-

новах та шляхи його вдосконалення.
48. Облік і аналіз ефективності використання активів в банківських

установах та шляхи його вдосконалення.
49. Облік реальних інвестицій та аналіз ефективності їх використан-

ня і шляхи їх вдосконалення.
50. Облік фінансових інвестицій та аналіз ефективності їх викори-

стання і шляхи їх вдосконалення.
51. Методика оцінки реальних інвестицій та шляхи її вдосконалення.
52. Методика оцінки фінансових інвестицій та шляхи її вдосконалення.
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53. Методика фінансового аналізу результатів діяльності підприєм-
ства та шляхи її вдосконалення.

54. Аналіз впливу фінансових результатів діяльності на фінансовий
стан підприємства та шляхи їх вдосконалення.

55. Методика управлінського обліку господарчої діяльності проми-
слового підприємства та шляхи її вдосконалення.

56. Система центрів відповідальності витрат на виробництво в управ-
лінському обліку та шляхи її вдосконалення.

57. Система показників комплексного аналізу ефективності вироб-
ництва та шляхи її вдосконалення.

58. Облік і аналіз ефективності використання власного капіталу та
шляхи його вдосконалення.

59. Методика обліку і аналізу фінансової діяльності підприємства та
шляхи її вдосконалення.

60. Вдосконалення методики аналізу активів та зобов'язань підпри-
ємства.
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Додаток Б

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ

"ЗАТВЕРДЖУЮ"      Факультет ________________
Зав. кафедрою      _________________________
__________________      Кафедра _________________
"____"____________ 200__р.             _________________________

Завдання
на дипломну роботу

Студент __________________________________________________

Тема роботи _______________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________

Початкові дані по роботі ______________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________

Перелік питань, що належать до розробки _______________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
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Перелік графічного матеріалу _________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________

Завдання до розділу "Охорона праці" _____________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
Консультант _______________________________________________

Завдання до розділу "Охорона навколишнього середовища" ___________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
Консультант _______________________________________________

Завдання до розділу "Цивільна оборона" __________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
__________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
Консультант _______________________________________________

Дата видачі завдання   Дата представлення роботи на кафедру
"___"__________ 200__р.               "___"__________ 200__р.

Керівник __________________________________________________
Завдання прийняв до виконання _________________________________

          (Підпис студента)

"____"____________ 200__р.
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Додаток В

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА

"ЗАТВЕРДЖУЮ"      Факультет ________________
Зав. кафедрою            інженерно-економічний
__________________        Кафедра      "Облік і аудит"
"____"____________ 200__р.             _________________________

Завдання
на дипломну роботу

Студент                  Заїка Наталя Володимирівна

Тема роботи "Організація виробничого обліку та шляхи його вдо-
сконалення (на прикладі ДП НВКГ "Зоря-Машпроект")"
________________________________________________________
_________________________________________________________

Початкові дані по роботі   Законодавчо нормативна база з питань об-
ліку витрат у промисловості, теоретична база з питань обліку ви-
трат у промисловості, Наказ "Про облікову політику ДП НВКГ
"Зоря-Машпроект",фінансова звітність ДП НВКГ "Зоря-Машпро-
ект",  документи з обліку витрат на виробництво базового підпри-
ємства
_________________________________________________________
__________________________________________________________

Перелік питань, що належать до розробки _______________________
1. Законодавчо-нормативні та теоретичні аспекти організації об-
ліку витрат на виробництво у промисловості
2. Виробничо-економічна характеристика ДП НВКГ "Зоря-Машп-
роект"
3. Організація виробничого обліку на ДП НВКГ "Зоря-Машпроект"
4. Вдосконалення виробничого обліку на ДП НВКГ "Зоря-Машпро-
ект" (питання до розділів 5-7 дивись на зворотному боці)
__________________________________________________________
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Перелік графічного матеріалу _________________________________
1. Технологічний процес та трудомісткість виготовлення деталі
№ 25 "Лист"
2. Структура рахунку 90 "Собівартість реалізації", що пропону-
ється на ДП НВКГ "Зоря-Машпроект"
3. Класифікатор причин відхилень від нормативних витрат
4. Відомість розрахунку відхилень норм витрат на виробництво
__________________________________________________________
___________________________________________________________
___________________________________________________________

Завдання до розділу "Охорона праці" ____________________________
5.1. Аналіз небезпечних та шкідливих виробничих факторів, харак-
терних для приміщень бухгалтерії ДП НВКГ "Зоря-Машпроект"
5.2. Розрахунок загального освітлення приміщення
5.3. Розробка заходів по забезпеченню електробезпеки в бухгалте-
рії ДП НВКГ "Зоря-Машпроект"
_________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________

Консультант _______________________________________________

Завдання до розділу "Охорона навколишнього середовища" ___________
6.1. Діяльність об'єкта дослідження, та її вплив на забруднення на-
вколишнього середовища
6.2. Заходи боротьби зі шкідливим впливом на довкілля
__________________________________________________________
_________________________________________________________
__________________________________________________________
______________________________________________________________

Консультант _______________________________________________
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Завдання до розділу "Цивільна оборона" __________________________
7.1. Характеристика об'єкту дослідження
7.2. Укриття виробничого персоналу в захисних спорудженнях
7.3. Використання засобів індивідуального захисту
7.4. Проведення евакуаційних заходів
7.5. Оцінка інженерного захисту виробничого персоналу цеху
_________________________________________________________
_________________________________________________________

Консультант _______________________________________________

Дата видачі завдання   Дата представлення роботи на кафедру
"___"__________ 200__р.               "___"__________ 200__р.

Керівник __________________________________________________
Завдання прийняв до виконання _________________________________

          (Підпис студента)

"____"____________ 200__р.
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Додаток  Д

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ 

ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА 
 

 
Кафедра "Облік і аудит"    
Допущений до захисту    
       
Завідуючий кафедрою    
       
       
" "    200   р. 

 

 

 

ДИПЛОМНА  РОБОТА  
Тема           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

Керівник роботи           

Студент          група   

 

200  р. 



31

Додаток Е

Додаток Ж
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Додаток И

Додаток К
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Додаток Л
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Додаток М

Взаємозв'язок розглянутих мотивуючих факторів системи центрів
відповідальності та наслідків їх впливу на процес управління витратами
зокрема й управління у цілому можна зобразити у вигляді схеми, що на-
ведена на рис. 1.12.

Рис. 1.12. Факторна модель показника рентабельності виробництва

Рентабельність виробництва 

 

Обсяг 
виробництва 

Структура 
виготовленої 
продукції 

 
Ціна виробу 

 

Собівартість 
виробу 
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Додаток Н
 

Початкові дані для проведення оцінки хімічної 
обстановки на об'єкті представлені в табл. 7.1: 

Таблиця 7.1 
Початкові дані 

оцінці хімічної обстановці на об’єкті  
Показник Значення 

Метеорологічні умови ясно, швидкість повітря 1 м/с, 
інверсія, місцевість закрита 

 

Вирізання деталі відбувається на стаціонарних машинах 
з ЧПУ "Кристал" ТПл-2,5, технологічні характеристики 
якої наведено у табл. 4.3: 

Таблиця 4.3 
Технічні характеристики стаціонарної машини "Кристал" ТПл-2,5 

Характеристика машин Машини з цифровим програмним 
управлінням "Кристал" 

1 2 
Максимальні габаритні розміри 
оброблюваного листа, м 

ТПл-2,5 

довжина 
широта 
товщина 

10 
2,5 
30 

Робоча швидкість до 4000 

 

Продовж. табл. 4.3 
1 2 

Кількість, шт: 
різаків 
супортів 

 
1 
1 

Маршева швидкість, мм/хв - 
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Додаток О

Маса деталі розраховується за формулою (4.1): 
 

 
          ρ×= Vm ,                (4.1) 

 
 

де m – маса деталі, кг; 
V – об‘єм деталі, м3; 
ρ – питома вага сталі, кг/м3. 
Усередині кожного класу деталі розподіляються на 

групи. В кожну групу входять деталі, які мають
загальний технологічний процес як за характером та
послідовністю операцій, так і за застосовуваним
обладнанням. 
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Додаток П

 
Додаток А 

 
Додаток Б 

Економічне обґрунтування зроблених пропозицій 
 

 
 

Б.1. Початкові дані для розрахунку економічного ефекту 
 

 
 

Текст додатку 
 

 
 

Б.2. Розрахунок економічного ефекту 
 

 
 

Текст додатку 
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Додаток Р

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ 

ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА 

Завідуючий кафедрою  
      
      

ДЕМОНСТРАЦ ІЙНИЙ  

МАТЕР І АЛ  ДО  З АХИСТУ  

 ДИПЛОМНО Ї  РОБОТИ  
           

           

           

           

           

Керівник роботи           

Студент          група   

 

200  р. 
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